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SESIÓN EXTRAORDINARIA 196-2025 
 

ACTA NÚMERO CIENTO NOVENTA Y SEIS - DOS MIL VEINTICINCO (196 - 2025), DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE REGIONAL HUETAR CARIBE DEL 

COLEGIO DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE COSTA RICA EL MIERCOLES CINCO DE MARZO DE DOS MIL 

VEINTICINCO A PARTIR DE LAS DIECISIETE HORAS CON TREINTA UNO MINUTOS, EFECTUADA 

VIRTUALMENTE. 

 

PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 

Haydeé Arias Cordero, Licenciada Presidenta 

Diana Mckensie Owens, Licenciada Secretaria 

Francisco Salas Molina, Licenciado Tesorero 

Ivette Rouse Bartón, Licenciada Vocal I 

Kevin Méndez Cháves, Licenciado Vocal 2 

 

INVITADA PRESENTE 

Downs Espinoza Yocelyn, Licenciada Administradora Sede Regional 

 

Licda. Haydeé Arias: Por cuestiones especiales justificables, problemas de aire acondicionado, la sesión se 

va a llevar vía virtual. 

 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

La Licda. Haydeé Arias da inicio a la Sesión Extraordinaria #196-2025, con la presencia de cinco miembros 

propietarios y una invitada.   

 

Se da inicio de la Sesión Extraordinaria #196-2025 el 05 de marzo del 2025 al ser las diecisiete horas con 

treinta y dos minutos por haber verificado y cumplido el quórum.  

 

Se procede a leer la agenda propuesta conforme:  

 

CAPÍTULO UNO 

LECTURA DE AGENDA PROPUESTA 

 

ARTÍCULO UNO: Aprobación del orden del día. 

 

Licda. Haydeé Arias (presidenta): 

AGENDA PROPUESTA 
 

Capítulo Uno: Informe 

de los miembros 
 

Artículo uno: Informe de Tesorero y Vocal 1, enlaces de la Comisión de 

Desarrollo Personal, Emprendedurismo y Género. Revisión y modificación 

de acuerdos en celebración del día internacional de la Mujer.  
***ULTIMA LINEA*** 

Licda. Haydeé Arias Cordero 

Presidenta Consejo Directivo 

Sede Regional Huetar Caribe 
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Lic.  Francisco Salas: ¡Buenas! A ver si me permiten la palabra. 

 

Licda. Haydeé Arias: Sí, señor. 

 

Lic.  Francisco Salas: Primero que todo el tema que estamos viendo, yo pienso que hay que corregirlo 

porque eso no es un informe, nosotros no estamos presentando ningún informe de tesorero ni vocal uno. 

Estamos vamos, no sé qué es ¿Cuál es el tema? Me parece que es lo de la semana de la mujer o la 

celebración de la actividad de la mujer durante el mes o algo. 

 

Lic.  Francisco Salas: Sí, pero no es presentar ni un informe por parte de nosotros, ni enlace de la comisión 

ni nada porque eso es para una sesión ordinaria y hoy no estamos presentando informes que yo sepa, no 

sé, perdón. 

 

Lic.  Francisco Salas: Yo siento que el punto tiene que ser modificado, porque ahí habla, de un informe 

tesorero y vocal uno y nosotros hoy no estamos brindado informes. 

 

Licda. Haydeé Arias: Ok, Don Francisco.  

 

Lic.  Francisco Salas: El tema puede ser, definir actividades del día de la mujer o la semana de la mujer o 

el mes de la mujer, que es una actividad específica, pero no informe del tesoro ni del vocal. 

 

Licda. Ivette Rouse: Sería más bien entonces la definición de las actividades del mes de la mujer.  

 

Lic.  Francisco Salas: El tema puede ser, digamos actividades Día internacional de la mujer, que es lo que 

vamos a ver, o semana de actividades en celebración del Día Internacional de la Mujer, por decir algo, pero 

no informe de tesorero y vocal 1 porque hoy no estamos presentando informes. 

 

Licda. Haydeé Arias: Don Francisco, ya le entendí eso. ¿Cómo quedaría el capítulo uno? ¿Según su 

recomendación? 

 

Lic.  Francisco Salas: La recomendación para mí, por eso, si  lo que vamos a ver es actividades a llevar a 

cabo durante la semana o durante el mes de marzo en celebración del Día Internacional de la Mujer. Yo 

pienso que ese puede ser el tema. 

 

Licda. Haydeé Arias: Okey 

 

Lic.  Francisco Salas: Y ahí modificamos o corregimos o votamos lo que tenga, porque me parece que es 

lo que venimos a definir con todo el respeto.  

 

Licda. Haydeé Arias: De acuerdo, Don Francisco. 

 

Licda. Haydeé Arias: Capítulo 1 sería actividades del Día Internacional de la Mujer., capítulo 1, artículo 1. 

Actividades del Día Internacional de la Mujer. O del mes ¿Cómo prefieren que lo ponga? 

 

Licda. Ivette Rouse: Mejor sería del mes porque toda la programación llega hasta fin de mes.  
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Licda. Haydeé Arias: Mes de la mujer. 

 

Licda. Ivette Rouse: Sí, sería conmemoración al mes de la mujer porque el Colegio permite todo el mes. 

No solamente la semana. 

 

Lic.  Francisco Salas: Ya estamos en el mes, ¿verdad? Pero yo siento lo que vamos a corregir o a votar o a 

definir son las actividades, ¿verdad? Pero no, va a haber informes.  

 

Licda. Haydeé Arias: Ok, listo. Pregunta, ¿puedo corregir aquí o cuando retomamos es que se puede 

corregir? 

 

Lic.  Francisco Salas: No, antes de votarla, digamos, yo pienso que hay que corregir el tema en la agenda 

para votarlo. 

 

Licda. Ivette Rouse: Para poder votar. 

 

Licda. Haydeé Arias: Ok. Corrección de agenda propuesta. Capítulo 1. Actividades del Día Internacional 

de la Mujer. Artículo 1. Actividades en conmemoración del mes de la mujer.  

 

 

Lic.  Francisco Salas: ¡Excelente!  

AGENDA 

 

Capítulo Uno: Actividades del 

Día Internacional de la Mujer. 

Artículo uno: Actividades en conmemoración del mes de la 

mujer.  

 

 
***ULTIMA LINEA*** 

Licda. Haydeé Arias Cordero 

Presidenta Consejo Directivo 

Sede Regional Huetar Caribe 

 

Seguidamente la Licda. Haydeé somete a consideración del Consejo Directivo la agenda modificada, la 

presidenta la somete a votación y el Consejo Directivo de forma unánime, ACUERDA: 

 

Acuerdo CD-SRHC. 01-196-2025. APROBAR. La nueva agenda presentada.  

A FAVOR:  Haydeé Arias, Diana Mc Kensie, Francisco Salas, Ivette Rouse, Kevin Méndez. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno 

ACUERDO UNÁNIME 

 

La presidenta manifiesta que para efectos de poder analizar cada uno de los puntos de la agenda, solicita 

la aprobación para ingresar a sesión de trabajo. El Consejo Directivo de forma unánime, ACUERDA: 
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Acuerdo CD-SRHC. 02-196-2025. INGRESAR a sesión de trabajo.  

A FAVOR:  Haydeé Arias, Diana Mc Kensie, Francisco Salas, Ivette Rouse, Kevin Méndez. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno 

ACUERDO UNÁNIME 

 

Al ser las diecisiete horas con treinta y ocho minutos se inicia sesión de trabajo. 

 

Al ser las 18 horas con 05 minutos, la presidenta retoma la Sesión Extraordinaria #196-2025.  

 

Licda. Haydeé Arias: Procedo a dar la palabra a los compañeros de la Comisión de Desarrollo Personal, y 

Emprendedurismo y Género Enlaces del Consejo y Comisiones. 

 

CAPÍTULO UNO 

ACTIVIDADES DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER 

 

ARTÍCULO UNO: Actividades en conmemoración del mes de la mujer.  

 

Licda. Ivette Rouse: En seguimiento al artículo cuarto de la sesión número 195, donde fue abordado la 

temática de la celebración del Día Internacional de la Mujer, solicito retomemos y modifiquemos algunos 

acuerdos para que queden firme lo que estoy planteando en estos momentos porque, en la sesión número 

195-2025 habíamos acordado tres actividades o tres talleres virtuales y una sesión presencial. 

Estoy solicitando en firme, que en estos momentos se apruebe dos talleres virtuales y dos talleres 

presenciales, los cuales voy a detallar. 

 

Para el martes 18 de marzo del 2025 de 6 de la tarde a 9 de la noche se desarrolle un seminario taller virtual 

denominado, Equidad de Género, Empoderamiento, Desarrollo Económico y Prevención de la Violencia, 

donde tendremos a la expositora Dilana Salas Monterrosa, modalidad tele presencial por Zoom dirigido a 

la Sede Regional y a la Oficina de Guápiles. 
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Tenemos la segunda charla virtual denominada, salud mental en las mujeres, para el miércoles 19 de marzo 

en horario de 6 de la tarde a 9 de la noche, expositora, tendremos a la licenciada Karen Barrantes Jiménez. 

Modalidad tele presencial dirigido a la Sede Regional y a la Oficina de Guápiles.  

 

Tenemos taller presencial denominada Noche de Empoderamiento y liderazgo, para el lunes 24 de marzo 

de 6 de la tarde a 9 de la noche, Expositora licenciada Marcela Montero. Actividad a llevarse a cabo en la 

oficina de Guápiles en el área administrativa.  

 

Tenemos el siguiente taller presencial, misma temática, Noche de Empoderamiento y Liderazgo. Para el 

miércoles 26 de marzo de 6 de la tarde a 9 de la noche con la expositora Marcela Montero a desarrollarse 

en las instalaciones de la Sede Regional Huetar Caribe. 

 

tenemos el segundo taller presencial denominado Rompiendo Barreras e Inclusión social. 

Programado para el viernes 28 de marzo de 6 a 9 de la noche con la expositora Sandra Garbanzo a 

desarrollarse en las instalaciones de la Sede Regional. 

 

Y tenemos el cierre, taller denominado Rompiendo Barreras e Inclusión Social, programado para el sábado 

29 de marzo de 9 de la mañana a 12:30 m. expositora Sandra Garbanzo a llevarse a cabo en las instalaciones 

de la Oficina Administrativa de Guápiles. 

 

También solicito someter a votación, la entrega de certificado y entrega de arreglo floral a las seis mujeres 

emprendedoras que serán homenajeadas para estas actividades. Para el sector de Limón estamos hablando 

de la bachiller Ana Matarrita Macala. 

 
 

Estamos hablando la Licda. Seidy Chavarría Quesada, Licda. Sussy Wing Ching, Licda. Kenisha James Brown. 

Para la Oficina de Guápiles tenemos a la licenciada Licda. Erika Blanco Hernández, a la Licda. Dayana Núñez 

Sánchez. Eso es, compañeros, lo que estaría yo presentando para que sea sometido a votación en firme en 

esta noche. 
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La presidenta somete a votación, Para el martes 18 de marzo del 2025 de 6 de la tarde a 9 de la noche se 

desarrolle un seminario taller virtual denominado, Equidad de Género, Empoderamiento, Desarrollo 

Económico y Prevención de la Violencia, donde tendremos a la expositora Dilana Salas Monterrosa, 

modalidad tele presencial por Zoom dirigido a la Sede Regional y a la Oficina de Guápiles. 

 

Charla virtual denominada, salud mental en las mujeres, para el miércoles 19 de marzo en horario de 6 de 

la tarde a 9 de la noche, expositora, tendremos a la licenciada Karen Barrantes Jiménez. Modalidad tele 

presencial dirigido a la Sede Regional y a la Oficina de Guápiles.  

 

Taller presencial denominada Noche de Empoderamiento y liderazgo, para el lunes 24 de marzo de 6 de la 

tarde a 9 de la noche, Expositora licenciada Marcela Montero. Actividad a llevarse a cabo en la oficina de 

Guápiles en el área administrativa.  

 

Taller presencial, misma temática, Noche de Empoderamiento y Liderazgo. Para el miércoles 26 de marzo 

de 6 de la tarde a 9 de la noche con la expositora Marcela Montero a desarrollarse en las instalaciones de 

la Sede Regional Huetar Caribe. 

 

Taller presencial denominado Rompiendo Barreras e Inclusión social. 

Programado para el viernes 28 de marzo de 6 a 9 de la noche con la expositora Sandra Garbanzo a 

desarrollarse en las instalaciones de la Sede Regional. 

 

Taller denominado Rompiendo Barreras e Inclusión Social, programado para el sábado 29 de marzo de 9 

de la mañana a 12:30 m. expositora Sandra Garbanzo a llevarse a cabo en las instalaciones de la Oficina 

Administrativa de Guápiles. 

 

Solicito someter a votación, la entrega de certificado y entrega de arreglo floral a las seis mujeres 

emprendedoras que serán homenajeadas para estas actividades. Para el sector de Limón estamos hablando 

de la bachiller Ana Matarrita Macala. 

 

 La Licda. Seidy Chavarría Quesada, Licda. Sussy Wing Ching, Licda. Kenisha James Brown. Para la Oficina de 

Guápiles tenemos a la licenciada Licda. Erika Blanco Hernández, a la Licda. Dayana Núñez Sánchez. Y el 

Consejo Directivo de forma unánime. 

ACUERDA: 

 

Acuerdo CD-SRHC. 03-196-2025. APROBAR. Lo indicado anteriormente por la compañera de la comisión 

de enlace. 

Acuerdo en firme.  

A FAVOR: Haydeé Arias, Diana Mc Kensie, Francisco Salas, Ivette Rouse, Kevin Méndez. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno  

ACUERDO UNÁNIME 
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Por no haber más temas a tratar, se procede a cerrar la sesión al ser las 18 horas con 11 minutos del 05 de 

marzo 2025. 

 

 

 

 

Licda. Haydeé Arias Cordero                 Licda. Diana Mckensie Owens 

Presidenta                                            Secretaria 


